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Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Becskerek,

Zápolya-utcza l-ső szám.
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagv becskerek, Zápolya'-ntcza 1. 
ho\á a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére 
natkozó felszólalások intézendök.

Telefon 21. szám.

W
Előfizetési árak :

------- 24 kor.
---------------12 *

----- 5 >
------ 2 >

1—rká
Ejrész évre 
Félévre —
Negyedévre 
Egy hóra - 

— Egyes szám ára 8 fii! —

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.
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vo POLITIKAI NAPILAP. Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mindeenap délután 5 órakor.

Péntek junius 22

Felelős szerkesztő : Dr. Brájjer Lajos.

Nagybeoekerek. 1900 XXIX Av folyam 142

Széli Kálmán elégtétele. megerősödött szabadelvű párt valóban
mtgkf-pta e a napról napra szükségesebb­
nek bizonyuló benső egységet Együtt- 
marsolásukat csak a fegyelem külső ered­
ményének tartották, de rendkívül éles- 
elméjüeknek képzelt k magukat némelyek, 
7~ éa m^g a képviselőliáz utolsó ülésében 
ilyen éleselméjűségért nyert egy babér­
ágat Rakovszky képviselő, — midőn 
az állítólag kitöltetlen szakadékra 
tnk, mely a szabadelvű párt régi elemei, 
az úgynevezett „Tisza-klikk“ és 
jövevény-elemi k közt tátong. íme, mit 
oly izlésteijesen Tisza-klK knek szerettek 
nevezni, mostaritól fogva már ama tul- 
okosak számára sem létezhetik, elvesztette 
minden politikai létjogosultságát: 
magának Tisza István grófnak szájé 
dette ki Nagyváradon. Kereken kijelen 
tette s örömest megerősítette, hogy Széli 
Kálmán működését, úgy a célt, mint a 
módszert illetőleg, egész terjedelme szerint 
helyesli. A célt: mert ez úgy nemzeti, 
mint előrehaladó irányban hamisítatlanul 
az eddigi szabadelvű párt politikájának 
célja; a módszert: mert Széli Kálmán a 
saját erős temperament urnának féifias le­
küzdése mellett, tekintetét tántorít katlanul 
s önzetlenül a szent célra irányította, 
minden irányban a legbőségesebb előzé 
kenységei gyakorolta, a nélkül természe­
tesen, hogy az elvet a legenyhébben is 
érinteni engedné, és azt 
parlamentáris jogok tiszteletéből fakadó 
hangot ütötte meg, melynek a pariamen- 
tárizmust fenyegető rossz hangulat emlékét 
eltörölnie és a szabadelvű párt minden 
része közt mind szívélyesebbé váló köze­
ledést előidéznie kellett.

közvéleményének, hogy a szabadelvű párt, 
minden cselszövésre nézve megközelithe- 
tetlenül, a haza és a haladás szolgálatában, 
a kuli ura előbbre vitelében egyesülten áll 
Széli Kálmán kipróbált vezetése alatt.

Nagyberskerek, junius 22.

Tisza István grófnak oly jelentőség- 
teljes nagyváradi enunciációja olvasóink 
nak ha talán némi személyi pikantériát 
hozott is, de tárgyi meglepetéseket bizony­
nyal nem. Közvetlen azután, hogy báró 
Bánffy Dezső felekezeti csatakiáltását Ko­
lozsvárott e!hangoztatta, bőven kimutattuk 
e helyeit, hogy a felekezeti parolának, 
mert nálunk nemzetiségi külön törekvése­
ket is gerjeszt s mintegy jogosultaknak 
tüntet fel, éppen a magyar nemzetre kell 
rombolólag hatnia, 
processzusa amúgy is a legnagyobb ve­
szedelmeknek van kitéve. Kimutattuk, 
hogy Bánffy bárón k, ki a saját tény ke 
désével jöt* ellenmondásba, ilyképen * 
legnagyobb elismerést kellett előkészítenie 
a Széli-rendszer számára és ez az elismerés 
a szabadelvű pártnak oly gazdag állam- 
férfiúi képességekkel biró vezére és az ő 
egész eddigi magatartása számára tényleg 
nagy lelkesedész mellett el is következett 
Nagyváradon. És az oly rendkívül népes 
gyűlés zugó tetszése mellett nem kisebb 
ember volt az ék essz -vu tolmács, mint 
gróf Tisza István, Kifejtette gróf Tisza 
Széli Kálmán meggyőződésében oly szilárd, 
hazafiasságában oly odaadó személyiségé 
nek egész politikai létesüíését, méltatta 
körültekintését és okosságát, mely tulaj 
do/ ságai éppen a bennünket oly komolyan 
érintő osztrák viszonyokra vonatkozólag 
oly fényesen beváltak és bebizonyította 
ezzel, hogy a magyar szabadelvűek a mi­
niszterelnökben oly vezért bírnak, a kit 
feltétlen bizalommal követhetnek.

Es ez vezet bennünket
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melynek egyesülési Junius 23. Nocker bucsuhangversenye. 
Junius 24. A T- h- é. v. közgyűlése. 
Junius 25. Közigazgatási bizottság. 
Junius 28. Sakkestély.ezt

hir- — Előléptetés. A király a vallás- és közok­
tatásügyi miniszter előterjesztésére Feketené Pet- 
rovits Antónia úrnőt, a nagykikindai állami pol­
gári leányiskola igazgatóját a IX. fizetési osztály 
3. fokozatából ugyanazon fizetési osztály 1. foko­
zatába nevezte ki.

— Előmunkálati engedély meghosszabbítása.
A kereskedelemügyi miniszter báró Ni ko lies 
Feodor főrendiházi tagnak, a m. kir. államvasutak 
Fehértemplom állomásától a Néra folyó völgyén 
Szászkabánya és Bozovics érintésével Jablonicáig, 
valamint Bozovicstói egyfelől Rudárián át a 
Pregeda hegy lábáig, másfelől Steierlakig és 
Szászkabányánál való elágazással Jámon át 
Versecig vezetendő szabványos, esetleg keskeny- 
vágányu, göznmzdonyu helyi érdekű vasút­
vonalakra, hivatali elődje 1896. évi május hó 
16 án keit rendeletével kiadott és múlt évi 
július hó 21-én meghosszabbított előmunkálati 
engedély érvényét a lejárattól számítandó további 
egy év tartamára újból meghosszabbította.

— Tanítónői oklevél. Pálffy Etelka kis­
asszony, városunk szülötte, aki magánúton Mes­
singen Karolina kisasszonynál készült tanulmá­
nyaira, mint értesülünk, fi hó 19 én Budapesten, 
az állami tanitónöképző intézetben jeles ered­
ménynyel tette le a tanképesitö vizsgálatot s 
tanítói oklevelet nyert.

előkelő, aaz

a személyes 
mozzanatra. A legnagyobb elégtételt rejti 
az magában, melyet Széli Kálmán csak 
kívánhatott. Mert még mindig nem akar 
tak elnémulni a kételyek, vájjon az Apponyi 
és Horánszky egykori kombattansaival

Reméljük, hogy azok a beszámoló 
beszedek, melyeket a volt nemzeti párt 
tagjai fognak választóik előtt tartani, telje- . , „
sen csengő visszhangját fogiák adni Tisza . — Az e.sö viharágyu Nagybecskereken. R ei t-
Istvá gróf fenkoit fejtegetéseinek és így egyelőre próbaképpen egy darab Emmerling féle 
azt a tényt fogják jelenteni Magyarország viharágyut rendelt meg, melynek kipróbálása

A „T0R0NTÁL“ tárcája. Alberta: Nincs szükségem orvosra, sem 
pedig ügyes kezelésre. Hiszen nem vagyok beteg! 
Tudom, mi a bajom. Egy kis nyugalomra 
szükségem künn a zöldben. Csak egy kis nyu­
galomra ! Ha a te Michei barátod valami orvos­
ságot akar adni, elkergetem vedé , . . ezt előre 
is mondhatom. Nyugalom, v'rág, zöld lomb . . .

nem nézed a járó kelőket! Valami különös 
rajtam ? Rosszul áll a kalapom? Csúnya vagyok, 
nevetséges? Beszélj hát!

Pierre: Csendesebben

van

van
angyalom! Nagyon 

szép vagy! Csak ne kiálts, ne beszélj olyan 
hangosan!

Pihenőre.
Irta: Jeanne Marni.

Alberta: Hiszen nem kiabálok. Halld meg, 
titkot mondok neked . . . elég halkan beszélek 
úgy e ? Senki nem hallja? Ejh, hiszen 
robogása sem engedi, hegy hallja más is. Hall­
gass rám, Pierre! Nem fáradt vagyok ... de 
ne félj . . . meghaltam.

Pierre: (megtört hangon): Szegény kis 
Albertám, szegény kis feleségem!

Alberta: Már régen meghaltam, már több, 
mint egy esztendeje. Csak mert annyira tudok 
parancsolni magamnak, azért látszik úgy, mintha 
élnék . . . úgy e különös? Nem is bámulsz azon, 
amit mondtam?

(Tavaszi nap. Délelőtt tizenegy óra, gyönyörű idő van.
Pierre és Alberta együtt lépnek ki a Berri-utca egy háza- olyan kevés, ami nekem kell. 
bői. A kapu előtt bérkocsi áll Alberta beül, Pierre halkan 

néhány szót vált a kocsissal.)
A kocsis: Értem ! (Gyors pillantást vet 

Albertéra s elindítja a lovát.)
Alberta : Mit mondtál neki ?
Pierre : Kinek ?

Pierre: S lásd, mindezt meg fogod találni 
Michelnél. Gyönyörű helyen fekszik a birtoka. 
Rétek veszik körül, a folyó mellett fekszik. Azaz, 
hogy a folyó bizony inkább csak patak, de olyan 
tiszta a vize. S az az erdő! Micsoda fák!

kocsi

Alberta: Az erdő engem fojt . . . soha 
sem fogok az erdőbe menni. Kimegyek a rétre, 
leülök egy fa alá s végignézek a síkságon. Ab, 
a síkságot, felette a véghetetlen éggel, nagyon

Alberta : A kocsisnak.
Pierre: Megmondtam neki, hogy hova

hajtson.
Alberta : Mást semmit ? szeretem . . .

Pierre: Michel háza egy kis dombon fekszik. 
Alberta : Ah, ennek örülök ! Reggel ki fogom 

nyitni ablakomat s meglesem, mikor a nap föl­
kel. Láttad-e már

Pierre: Nem !
Alberta: Úgy tetszett, hogy . . . 
Pierre : Mi ?
Alberta : Semmi. Csalódtam.

Pierre: Nem, már tudtam.
Alberta : S tudod azt is, hogy mikor hali-

napot, mikor ünnepiesen, 
lassan tolja föl fejét a szembatár fölé ? S mikor 
aztán följött szertemosolyog mint egy óriási vér- 
virág, akkor azt fogom neki mondani: „Most 
pedig tedd a kötelességedet, dolgozzál, én pedig, 
én megyek aludni.“ Behúzom a függönyt, le­
fekszem s aludni fogok . . . aludni fogok mo­
solyogva, boldogan, hogy alhatom, mig a nap 
dolgozik.

tam meg?
(Csend.)

Alberta : Milyen szép idő van ma! Milyen 
gyönyörű a Cbamp-Elysée a reggeli napfényben, 
minő illata van a levegőnek! Miért nem rendel­
tél nyitott kocsit, Pierre?

Pierre : Nem találtam sehol a közelben.
Alberta: Mint rendesen, ha szép idő van ; 

esnék csak az eső . . . Kérlek, ereszd le az 
ablakokat, hadd jöjjön be egy kis levegő !

(Pierre leereszti mindkét oldalon az ablakot.)
Alberta: (kihajolva): A levegő olyan, ah
milyen lágy ! Milyen jó lesz ma falun lenni!
Pierre: Bizony. Igazán örülök, hogy kimész 

pár napra Michel orvoshoz. Nagyon ügyes ember; 
kitünően fog kezelni.

Pierre: Beszéljünk másról ... ne izgasd
magadat!

Alberta: Nem izgat az engemet! Tévedsz, 
egy csöppet sem izgat. Meghaltam . . . várj 
csak . . . december tizenkilencedikén este, mikor 
Julien elutazott.

Pierre: Hallgass, hallgass! Az isten szerel­
mére kérlek, hallgass!

Alberta: Hazajöttem s veled, meg a gyer­
mekkel asztalhoz ültem. Emlékszel még rá? 
Nem szóltam, nem ettem . . . Nagyon különös 
lehetett az arcom, mert mind olyan ijedten néz­
tetek rám. Nekem meg nem fogadtak többé 
szót a szemeim . . . úgy tettek, ahogy akartak. 
S a testem! ah a testemnek legjobb lett volna a

Pierre: Szegény angyalom, hát olyan nagyon 
fáradt vagy ?

Alberta: Több vagyok én, mint fáradt: 
én ... de nem fogsz félni, ha megmondem, 
hogy mi vagyok?

Pierre: Nem!
Alberta: Miért nézel hát úgy rám? Miért

A hivatalos melléklet 135 számával
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1900. innitíR 22.Tsrasfál.k
. 8 aszerint, a hol a pályázók alkalmaztatást óhaj­

tanak nyerni, a budapesti, kassai, kolozsvári, 
nagyváradi, pécsi, pozsonyi, soproni, temesvári 
vagy zágrábi posta- és távirda-igazgatósághoz 
nyújtandók be s amennyiben az említett határ­
időig pályázók kellő számmal nem jelentkezné­
nek, később érkező folyamodványok is elfogad 
tatnak. A pályázók közül kiválasztottak, az illető 
posta- ée távirda-igazgatóság felhívására, az igaz 
gatóság vezetőjénél személyesen jelentkezni tar 
toznak, aki azután félfogadásuk iránt végleg 
határoz. A felfogadott posta- és távirda-gyakor- 
nokjelöltek eskü helyett ezt pótló fogadalmat 
tesznek. Két (2) korona napidijban részesittetnek. 
A feltételek az igazgatóságnál tudhatok meg.

— Borzasztó halállal múlt ki a napokban, 
mint nekünk Írják, Lederer Ferenc verseczi 
földes gazda. Hét éves fiával kiment a gazda­
ságába s útközben kölcsön kért egy kaszát. Vé 
letlenül aztán megvágta a combját valahogy 8 
elérzettott, a helyszínén, mielőtt mé«- 
segítségére érkezeti, volna valaki. A kin fiú 
mioeraü felvilágosítást sem 
hogy miképpen történt a szerencsétlenség.

— TŰZ. Kis Telepen Wagner János is­
tállójában egy ágy meggyulladt s az ebből kelet 
kesett füst a gazdának két darab értékes lovát, 
megfojtotta. A tűz úgy keletkezett, hogy 
zett gazdának W i r t h Keresztély nevű bérese 
pipázott az ágyban, az égő pipa a szundikáló 
béres szájából a szalma közé esett, amitől az 
ágy tüzet fogott. A tiiz kihajtotta az ágyból a 
bérest, aki lármát is ütött és így a tüzet loka 
lizálni lehetett és csak ekkor vették észre a 
két ló kimúlását

dig azalatt a kis bébék mutatják be, hogy 
mindent tudnak. Szinte elámul az embert ész

f. hó 24-én, (vasárnap) lesz az elárusító cégnek 
leküldött megbízottja részvételével. Az érdeklődő 
helybeli szőlőbirtokosok megtekinthetik ezt a 
próbaágyuzást, amelynek praktikus voltáról csak­
hamar meg fognak győződni.

mi

attól a rengeteg tudománytól, a mit manapság ezek­
től a kis lányoktól is megkövetelnek. S mennyire 
halad a paedegogia tudománya ! A zárdás lányok is 
tételekből felelnek, mint akármelyik középiskolás 

í diák, a kit komoly, nagy feladatok teljesítésére vár 
még az élet. De hát ezzel is csak meg akarták cá 
folni azt a bal hiedelmet, mintha a zárdavizsgák

. csak amolyan pictus masculus szereppel bírnának. 
,iban áll, etetve meneksz.k a nagy. hőség elöl, | 8okat tudn<k ezek , ki„ |6nyok> s7,ÍDte
valahova a felvidékre, anol forrásvíz bugyog a j
hegyekből és lombos, árnyas erdő adja a hűvös- |
séget. A falvak népesülnek a nyaraló városiak '
kitelepülésével. A nagy magyar Alföldön pedig í
mindenfelé fenik a kaszát. Sárgává érik hama-

— A nyár. A tavasz véget ért és beköszöntött 
forró, kalászt érlelő, valódi nyár. 

A nap az krázóbb lesz, fénye nagyobb és ereje j 
hatalmasabb. Es ezzel egyidejűleg megkezdődik j 

mindenfelé az igazi fürdőszezon. Akinek mód- j

hivatalosan

megsajnálja őket az ember, hogy ilyen komoly 
| dolgokkal töltötték el azt az időt, a mit a sza­

bad természetre, a gyermekien naiv időtöltésekre 
fordíthattak volna. Akad talán olyan is köztük, 

ki hasznát veszi majd az életben, a leg- 
! többjének azonban bizonyára úgy kimegy az 

emlékezetéből a kémia ezernyi boszorkánysága,
Színes,

arosan a gabonatermés és rövidesen megkezdő­
dik mindenfelé az aratás.

— Kézfogó. M i h a j 1 o v i c s Milán nagy- i 
becskereki nagykereskedő bájos és szeretetre-
méltó leányát, Natáliát, eljegyezte J o v á n o v i t s élénk volt tegnap is a zárda Szokatlan ruha­

belgrádi osztrák magyar konzulátus suhogás, v g, hangos k&caj vonult a zárdába,
mintha nem is vizsgát tartottak volna ott, hanem

— Ünnepély az Óvodában. A nagybeeskereki a nagybeeskereki „Park klub“ tartotta volna
takony nöegylet által feltartott óvodában aUkn,A közgyűlését. Ez a folyosói zajos élőt
folyó hó 30-án délután 5 órai kezdettel tartják _ , i -i lJ ■ , , .. rt . , . ta án kissé kellemetlen is volt azokra a kik bennmeg az évzáró ünnepélyt, melyre ez utón is uuwu & 7
meghívja a szülőket és a gyermekbarátokat a komoly taniigygyel foglalkoztak, de tény, hogy 
jótékony nöegylet elnöksége. lig lehet rajta változtatni. Ez a mi Írásunk, a mire

— Virágos kert a zárdában. Délutánonként j egyébként felkérettünk, gyönge szózatként fog 

kedves kis békékkel telik meg mostanság a úgyis elhangzani s jövőre megint az a kaszinói 
cukrászda, a kik hófehér ruhába öltözve ellepik élet költözik junius végén a kolostor falai közé, 
egyébként is az utcákat. Tudni kell, hogy a a melyet a szokás megteremtése folytán már 

vizsgák folynak jelenleg
viszik a kicsinyeket a jól sikerült feleletek után 
egy kis „üdülésre.“ A mamák egyébként hűsé­
gesen kitartanak a míg csak folynak a vizsgák ^vak^fertések fellíajtáto^máí ] Budapest keleti pályaudvar állomásról Krapinára

s ez nem is csekély áldozat ebben a kámkulá- 11-ikén meg van engedve. ! és vissza 60 napig érvényes menettérti jegyek
bán, a mely a hivatalos nyárral egyszerre kö ! adatnak ki, következő árakon : Gyorsvonattal
R7öntött ránk Olvan ilvenkor az anácakolostor a^ar P0Sf^ISf , Cnt11 ' A m-*ur. posta, I. osztály 44 korona 40 fillér, II. oszt. 32 kor.
«ontott ránk. Olyan ilyenkor aZ apicakoloator, Uvi,da. t, tAvbe,zél«nól betöltendő lágyakor I 80 fii, Lemély vonattal I. „azt. 38 kor., II. oszt.
mint egy virágos kert. A hány szép asszonya nokjeiölti állásra pályázatot nyit az igazgatóság, j 28 kor., III. oszt. 19 kor. Rohitsch fürdőbe való

a városnak, az mind öcsze Ezen állásokra az 1883. évi I t. c. 14 ik § a . utazásra azonkívül Budapest—Dombóvár—Zágráb
alapján mindazok pályázhatnak, a kik közép , —Krapina — FölEchach—Pragerhof Kanizsa—
iskolát, vagy ezzel egyenrangú más tanintézetet, > Székesfehérvár—Budapesten át szóló köt utazási
érettségi vizsgává, sikeresen végeztek, 18 ik élet ■ jállíthatók össze, melyek árai az I. oszt.-
évüket betöltötték és magyar állampolgárok. . |3an 47 márka 10 fillér, a II. oszt.-ban 3.3 márka
Ezen feltételeken kivül a pályázók községi er j 39 fillér és a III. oszt.-ban 20 márka és melyek
kölcsi bizonyítvány nyal feddhetetlen előéletüket, ! 45 napig és a gyorsvonatokon érvényesek." A
közhatósági orvosi bizonyítványnyal pedig ép és í fentemlitett menettérti jegyes. Budapest keleti
egészséges, a posta- és távirdaszolgálr.tra testi j pályaudvar állomáson és az I. és II. az. városi
leg alkalmas voltukat^ tartoznak igazolni. A j menetjegy irodákban (Hungdri s álloda"). illetve
pályázat alá bocsátott állásokat a kerületi p ta- i (Vigadódét- 1. sz. a.), a

68 és távirda-igazgatóságok fogják betölteni, s m- ; ugyancsak az említett városi menetjegy odák-
szerint minden igazgatóság tizenötöt (15.) A han kaphatók. Különösen kiemeltetik, hogy
sajátkezüleg irt és születési, orvosi, erkölcsi Zágrábon át a legkényelmesebb vonatcsatlakozás
és iskolai bizonyitványokkal fölszerelt kérvé- i3 áll fenn, a mennyiben a Budapestről 7 óra
nyék, a már közszolgálatban állók álla1 felet 15 perckor reggel induló gyorsvonat használata

i tes hatóságuk, — a közszolgálatban ... „1 le- j eaetén az utas ugyanazon napon 6 óra 21 perc
vők által pedig az illető főszolgabíró vagy j jtor e8te érkezik Krapinára, illetve, ha 4 óra
polgármester utján — folyó évi ]u!ius hó 31 ig, 35 perckor reggel indul Krapinárói, axkor 8 óra

35 perckor este érkezik Budapestre, úgy, hogy
: Zágrábban meghálni nem kell. Krapinárói

Pierre: Oly könnyű lesz, mint egy kis Rohitschra vagy vissza egy négyüléses kocsi,
1 1 mely a krapinai állomás főnökénél is megrendel-

mintha soha sem lett volna benne.
sem­

tudott róla adni,György,
titkára.

neve-

a boldog mamák el nem lehet kiirtani. — Legolcsóbb utazás Rohitsch fürdőhelyre.
— Vásár. Pa ne so vár ól jelentik nekünk, Az utftKÓ közönség figyelmeztetik, hogy B u d a-

hogy az Ottani Péter Pál vásárt a folyó évben p e s t r ö 1—Rohitechr a legolcsóbban Zágráb—
Krapinán át lehet utazni, mely útirányon át

:

és lánya van 
szokott ilyenkor gyűlni a zárdában. A kik 
valamikor a kolostor szent falai között töltötték
virágzó ifjú leánykoruk első éveit s ma már 
közel állanak hozzá, hogy elküldik ide az első 
bébét; — a kik nemrég hagyták el az iskola 
padját, azok mind megjelennek junius végén 
talán ez az egyetlen napjuk az esztendőben, 
m ly visszahozza őket a lemondás lakába, hol 
él nk sürg s-forgás, hangos 
toilette kiállítást látni. A jó nővérek dig, 
a kik annyi szerctetet, jóságot oltottak éveken 
keresztül növendékeikbe, szeretettel fogadják 
most is 5~i apróság, régi emlék 
oh milyen értékkei bir most 
tés korszakában! Benn a meleg teremben pe-

és

feleleveni

főidben feküdni, de én 
kényszeritettem, hogy járjon keljen, tegyen- gyermeké, 
vegyen, látogatókat fogadjon! S még illatszert 
is használtam ! Ha tudrák volna az emberek . .

földön . . . nem

Alberta: S Julién emléke? Mit csinál az hetö, 6 írtba kerül.
Julien emlékével? Azt is uj életre kelti?

Ugy e Pierre, ti férfiak soha sem szerettek bele j Pierre: Nem. Azokat a rossz napokat cl ! Bégaszenrgyörgyön
újra abba az asszonyba, akit egyszer megcsal- j fbgod felejteni, mint elfelejti az ember lázas alkalommal D a n i e vi c s Károly nagybeeskereki
tatok? Mi bajod van? Sírsz? betegségének álmait. 0!yan leszel, mint akkor üvegkereskedőtői nyolc darab nagyobb tükröt

Pierre: Nem! voltál, mikor még nem ismerted s nem szeretted elloptak. A vásárban cirkáló csendőrök Dragu-
azt az embert. j leszku Dömjén nagykomlósi parasztgazda

Alberta: S nem félsz, hogy megörülök, ha ! szekerén egy zsákba bepakolva három daiabot 
feltámasztanak ? Inkább maradok halott, mint ezekMl a tükrökből megtaláltak, amiket káros
sem hogy megörüljek. Most nem félek senkitől, ; magáénak ismert föl. Nevezett nagykomlosi 
mert úgy teszek, mintha élnék. De ha meg ! paraszt egy rakás vásáros asszonyt hozott 
őrülnék! Rettentő volna! (Kinéz az ablakon.) magWal szekerén, lehet, hogy ezek követték el 
Hol vagyunk, Pierre? ' a lopást, amit majd a vizsgálat fog kideríteni.

I Sok egyéb lopott tárgy akadt még ezen a 
a i szekéren, amelyeknek a gazdáját most keresik.

— Vásári tolvajok. A napokban folyt le 
az országos vásár, amely

orvos

Alberta: Ne sirj. Soha ne sírj. A könnyek 
untatják az embereket s eltompitják a részvétet. 
En tapasztaltam ezt. Lásd, mikor még éltem, 
oly sokat, oly keservesen sirtam, mikor láttam, 
hogy Julien, akit imádtam, megcsalt, hazudik 
. . . Úgy fajt, hogy meg kell vetnem 
szeretem . . . szeretem véghetetlen. Nincs kegyet 
lenebb kínszenvedés

mégis

világon. Nem is kép­
zeled, szegény Pierrem, hogy mennyire fáj ez! 
Csak az tudja, aki átélte . . .

Pierre: Add ide a kezedet 1 Ax édes, puha 
kis kezedet! Ne izgasd fel magadat annyira! 
Nézz rám, nézz az uradra, a te öreg Pierredre ! 
Úgy. (A haját simogatja.) Úgy e okos leszel 
kedvesem? Ugv-e szót fogadsz Michelnek?

Alberta: Meg fogja engedni, hogy aludjak? 
Pierre: Hogyne! S egy uj gyógymód szerint 

fog kezelni.
Alberta: Nem, nem. Azt nem akarom. 
Pierre: De kedvesem, hiszen még nem is 

tudod, hogy miről van 
hogy nem akarom. Ha engeded, hogy Micheí a 
maga módja szerint kezeljen, akkor egyezer 
csak meggyógyulsz. Egy reggel, mikor felébredsz, 
boldognak s egészségesnek fogod magad érezni. 
Élni fogsz újra, mint akkor . . . tudod, mikor 
elmentem hozzátok Louveciernesbe s megkér­
tem apádtól a kezedet.

Alberta : S a szivem, mely most olyan nehéz,
mint a márvány . . . as is könnyebb less?

Pierre: Mindjárt odaérünk. Látod 
nagy rácsoskaput?

Alberta; Igen.
Pierre: Az az.
Aiberta: Ilyen közel van Parishoz? S itt 

van föl jó, rét, erdő és síkság?
Pierre; Igen. Michel egy régi kastélyt 

rendezett be a betegei számára.
Alberta: Betegei? Micsoda betegek azok?
Pierre: No olyan szegény, fáradt, kimerült 

emberek, kiknek nyugalomra s békére ^ 
szüksége. (A kocsishoz): Csengessen és hajtson 
be az udvarra:

azt

— Az anyakönyvi hivatalból. A nagybeeskereki 
1 anyakönyvi hivatalban legújabban a következő 

bejelentések történtek :
Házasságok: Szabó Antal, rk. földmivea 

és Lukácsi Mária, rk. — Ángyéi Sebők, gk. 
földmives és Mirtsch Leposzava, gk. — Erdelyán 

! Szvetozár, gk. földmives és Fánk Dafina, gk. 
— Balogh! Mihály, ev. ref. borbély és Kasza 
Anna, rk. — Sárkány Kálmán, ág. ev. föld- 

: birtokos és Szilvássy Irma, ág ev. — Bergkessel
, Sándor, rk. asztalos és Czene Zsuzsánna, rk.

A kocsis: Segítsek, az nem akar kiszá lni? , a »1 * ** r» * -r -v 1 . ,Pierre: Köszönöm, nem kell. I , S*ul et \ Eetru Emdla> ?*■ megánzóoo,
Alberta: Mit mondott a kocsis? ! *»• .-*«"» A*‘niZ>,,6k_- honléd’ '"‘"ÍTT
Pierre- Semmit 1 Gruin Sándor, gk. földműves, fia. — Gyombér
Alberta: ügy?'Azt hittem szólt valamit. ! fia- “ B»™» Vazul-

Bizonyára csalódtam ... «k. földműves 6a — Kor ye Antal, rk. cmzmadla,
leánya. — Erdelyán livadar, gk. napszámos, na. 
— Kurucoki György, gk. földműves, leánya. — 
Spatzek Mátyás, rk. pincemester, fia. — Gruszling 
János, rk. bérkocsisa, leánya. — Dippon Kristóf,

■

van

szó, ne mond bát e'öre,

(Nem szól többé, hanem elgondolkozva tekint maga elé. 
fár pillanat múlva a kocsi befordul a rácsos kapun, mely 
tompa zuhanással záródik be utánuk.

—
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1900. junius 22.
Torontói. 3

rk. téglaégeto leány». _ Láber Gyula, rk. 
mozdonyvezető, fia. _ Török Antal, rk. ács.e- 
segéd, leánya. Zeman,-k Ervin, izr. szabó,
fia. — Edenburg Lajos, rk. törvényszéki iroda- 
igazgató, 6a - Atyin Sebök, gk. rendőr, leánya.
— Dályics János, gk. földműves, fia. — Schneider 
József, rk. bádogos mester, leány

. Meghalt: Radu Mileva, gk. 38 éves, 
cigány, tüdő vész. — Ozv. Banbeck Péterné szül. i 
Mész Borbálái, rk. 73 éves, aggkór. — Kurucky j 
Gordana, gk. fé napos, életgyenge. — Barbu !
János, gk. cigánygyerek, 17 napos, életgyenge, j 

Csurcsin Lyubomir, gk. 30 éves, napszámos, 
tüdövész. Bergkessel Miklós, rk. 54 éves városi 
vámszedö, veselob. — Csurcsin György, gk. í 16-tól június 22-ig terjedő időszakban a követ- 
19 éves, földmives, tüdővész. Vorgity Mladenné, j kező ingatlan változások történtek : 
szül. Sztaity Piáda, gk. 41 éves, földmives neje, 
béleizáródás.

Kapusi Kaiéra. A jövő hét valamelyik nap 
ján sor* kerítünk rá. Üdv !

Pancsova. Névtelen küldeményeket 
szoktunk figyelembe venni, legkevésbé közölni. 
Ha azonban 

j a költeményt,

Budapest, jnnius 22 (A „Torontói“ 
eredeti távirata.) Pekingből két hét óra 

nem nem érkezett hir.
!

Budait**® fi
Budapest, 1900 június 22 

A k^szárnnzlet hivatalon árjegyzései;

megírja a nevét, ki fogjuk adni 
ely egyébként elég ügyes.

j
a. a m

KÖZGAZDASÁG. 6’ kiiugi cn
ára

kor-!- i kor-!;:

6 - kiiogr 
ára

kor-ti l ; kor-i ■
2i Búza

Ingatlanok forgalma.
? ’ Bánsági 

Tiszavidéki 
| Pestvidéki 

Bácrkni

ó 76 7.25 7 46 80 0 — 0—
„ 76 7.35 7 70 80 7 75 7.95
„ 1 76 7. 15 7 35 80 7.60 7.80
.. 76 0. 0.— 80 0.

Nagybecskerek város területén f. évi juniust

o.—
■ Trukli Gáspárné Abaffy Emília hagya- 
í tékához tartozó házhelyet elörökölte Trukli

adós
70 72 6.65

— 6 45

1 Rozs
Árpa

uj elsőrendű 
„ másodrendű 
„ takarmány 
„ égetni való 
„ sörfőzésre való

6.80
6.60

x A Horgony Pain-Expeller igazi, népszerű ° Bal08-
háziszerré lett, mely számos családban már több | B ko k Jánosné Anna hagyatékához tartozó j ”
mint 27 év óta mindig készletben van. Hátfájásnál, 500 Q-Öl és 500 Q-Öl tartozó szöllöt kk. Skok ! zä’b 
csipfáj dalom, fejfájásnál, kösz vénye él, csuznál György és Miklós.
stb.-nél a Horgony-Pain-Expellerrel való bedör- i Grosz Katalin, János, Anna és Erzsébet 
zsölések mindig fájdalomcsillapító hatásuaknak ! ^ szántóföldjét megvette Tottan Antal és 
bizonyultak, sőt járványkórnál, minő: a kolera. ‘ neje Bukur Paraszkéva 1400 koronáért, 
hányóhasfolyás, az altestnek Pain-Expellerrel való ' 
bedörzsölése mindig igen hasznosnak bizonyult, i 
Ezen kitűnő háziszer jó eredménynye! használta- i 
tott bedörzsolésként az influenza ellen is és 40 
kr., 70 kr. és 1 írt üvegenkénti árban a legtöbb ‘ 
gyógyszertárban készletben van, hanem bevásár ; 
lás alkalmával mindig határozottan : mint „Rich- j 
tér-féle Horgony-Pain- Expeller“ vagy „Richter- j 
féle Horgony-Liniment“ kérendő és a „Horgony“ 
védjegyre kérünk figyelni.

6.1060-62 
62 64
64 -86
39 41

5.90
5.806.60:

■ 0.—0.—
545 5.65

! Tengeri ó bánsági 
„ másnemű

6.706.55
0.— 0.—

i
| Határidö-üzieb

Budapest, jnnius 22. (A nagybecskerek! 
Iiloyd-társulat táv.) Ugv a kínálat, mint a 
kereslet egyaránt kielégítő. Az árak 5 

| fillérrel javultak majdnem minden tétel- 
! nél. Köttetett:

Bnza októberre . .
Rozs „ . . .
Zab „ ...
Tengeri júliusra . .

„ októberre .
Repce augusztusra .

Piaci árak.
Hivatalosan feljegyeztetlek a Nagybecskereken, 1900. 

évi junius hó 22-én megtartott hetivásár szalmával:
6.30 korona 
6.20 „
6.10 „

„
5 50 „
6 50 „

10.80 „
2.80 „
2.50 „

Búza 60 kilogramm
kétszeres „ „ . .
rozs „
árpa „ . . 8.05—8.08

. . 6.95—6.96

. . 5.24—5.25 

. . 5.65—5.66
. . 4.92—4 93
. Í3-20—1325

zab
kukorica
repce „
széna I. „ ,,

1) U. ii ii
szalma I. „ „

ii ff ii ii
burgonya „ „
marhahús I. 1 kilogr.

zsír

1.60

Irodalom. í.—
3.—

— 96 
—.8811.* Magyar Bazár. A Wohl Janka által 

kesztett és az Athenaeum kiadáséban havonként 
négyszer megjelenő Magyar Bazár az elismert 
legjobb, legrégibb és legszebb divatlap. Gyönyörű 
szép divatképei, kézimunka rajzai, szabásmintái 
és részletes pontos divatleirásai hétről hétre meg 
lepetés számba mennek és különösen vonzóan és 
kitünően van megszerkesztve a gyönyörűen illusz 
trált szépirodalmi rész, mely állandóan közli 
a hazai és világirodalom legkitűnőbb regényét. 
A Magyar Bazár minden hó 1., 8., 16. és 24 én 
jelenik meg. Előfizetési ára l/4 évre 4 korona. 
Mutatványszámot ingyen küld a 
Czim: Magyar Bazár kiadóhivatala, Budapest, 
Kerepesi ut 54.

* Kis Lap. A forgó bácsi Kis Lapja, 
legrégibb képes gyermekujság, ma már célkülöz- 
hetlen segédkező 
tanulságos, szórakoztató olvasmánynyal, színes 
képpel, hétröl-hétre beköszönt a családhoz gyö 
nyörüséget szerezve szülőknek, gyermekeknek 
egyaránt. Az előfizetési ár oly csekély, hogy 
mindenkinek módjában van ennek a kitűnő gyer- 
mekujságnak a tartása. Előfizetési ár egy negyed­
évre 2 korona. Mutatványszámot ingyen küld a 
kiadóhivatal. Cim : Kis Lap kiadóhivatala, Buda­
pest, Kerepesi ut 54.

szer-
VA UT-t O1.12

i Magv. kir. államvasutak 
Uzletvezetöség Szegeden.TÁVIHATOK. j 13229. szám III. oszt 1900.

Pályázati hirdetmény.
. r , A magy. kir. államvasutak Mitrovicza ál-

Budapost, junius 22 (A „I orontál“ j iomásán újonnan létesítendő pályaudvari vendéglő 
eredeti távirata.) Illetékes körökből isrré- bérletére ezennel zárt ajánlati pályázat nyittatik. 
telten m* gcáfolják a trónörökös házassá 
gának hírét, mely ma a „Berliner Tag­
blatt“ nyomán újból feltűnt egy magyar ! éven át, vagyis 1903. évi augusztus hó 31-ig. A

J j létesítendő pálvavendéglöben bérlőnek következő 
I helyiségek fognak rendelkezésére bocsáttatni.

Lakás az emeleten egy nagy és egy kis szoba, 
j egy kamra , a pincében (souterain) egy cseléd­

szoba, egy konyha, egy tálaló, egy éléskamra, 
egy borpince, egy fás és zöldségpince, a föld 
szintén egy söntés. Az üzem céljaira átenged­
tetik az I—ILod osztályú étterem egészben, mig 

i a Ill-ad osztályú ét- és váróterem fele részben 
világítandó és fütendő bérlő által.

Az egy koronás bélyeggel és „Ajánlat a 
Mura- m. kir. államvasutak fent kiirt Mitrovicza álló- 

j mása pályaudvarán levő vendéglő üzletére“ fel­
irattal ellátott, lepecsételt borítékba zárt, 

j különben kellő okmányokkal felszerelt ajánlatok 
j 1900. évi junius hó 30-án déli 12 óráig 

az alulirt üzletvezetőség általános igazgatási 
j osztálya főnökénél (üzletvezetőségi palota I.
! emelet 31. ajtó) vagy személyesen vagy kir. 
i posta utján benyújtandók.

Bánatpénz fejében a bérletre 200, azaz

Á trónörökös házassága. j

A bérlet 1900. szeptember l-ével veszi kez­
detét és tart ezen időponttól számított három

kiadóhivatal.

lapban.
A román király gyásza.

Budapest, junius 22. (A „Tor on tál“ 
ered táv.) Mint Sigmaringénből jelentik, 
Károly román király ma oda érkezett édes 
anyja temetésére.

ez a

gyermeknevelés körül. Sok i

Murewiew halálához.
Budapest, junius 22. (A „Toron tál“ 

ered. táv.) Pétervárról jelentik: 
wiew halálát valószínűleg agyszélhüdés 
okozta. Szolgája a reggeli után íróasztala 
előtt a földön elterülve holtan találta.

nem-

Szerkesztői üzenetek. Felfordulás Kínában.
Budapest, junius 22. (A „Toron tál“ 

ered. táv.) Washingtonból jelentik: Kempf 
amerikai tengernagy Csifun át táviratozza, 
hogy Tiencsinben a kínai csapatok bombázzák ! kettőszáz korona készpénzben vagy állami le­
sz amerikai konzulátus épületét és az idegen tétre ,a‘kalma8. értékpapírokban,, a szegedi üziet-
tpipn pnv részét A fplmpntö pcanflt amplv- veze,oséS gyű) főpénztárán ál 1900. évi turnus hó te|eP egy reszel. A leimenio csapat, amely 20-án déli 12 óráig vagy személyesen leteendő
ben I3v amerikai katona is van, Tiencsinbe vagy kir. posta utján beküldendő.
indul.

—gk— Hát nircs a nagy mindenségben 
más megírni való tárgy, mint az ocsmányság, ; 
meg a gyalázatos bürök halmaza ? Hiszen ehhez 
olyan erő kell, mint legalább is Zola, különben 
halvány kópiája marad a munka a dekadens j 
irodalomnak. Tessék elhinni, hogy nagyon nehéz 
ilyen tárgyat jól megírni s ismerni kell ehhez 
teljesen azt a világot, a melyet festeni akar, 
erre azonban kevés egy emberöltő. S annál 
sajnálatosabb, hogy kezdő iró 
ezeket a tárgyakat,
meg tudja látni magát a btint, de gyönge 
még az ereje hozzá, hogy kifejezésre jut­
tassa azokat a vérforraló szer vedélyeket, a 
melyek igy, lanyhán odavetve, teljesen meg­
semmisülnek. Egy négy lábnyi tárcában nem 
lehet koníurvonásókban sem megírni ekkora 
dolgot. Hiszen itt ezernyi apró momentumra, 
annak a rajzolt életnek valamennyi pilla­
natára van szükség, hogy meg tudja értetni az 
asszony kétségbeesését, gyűlöletét a férje iránt. 
Azonkívül nem természetes a befejezés sem, leg­
alább is nem valószínű. Igaz, hogy az élet sok 
regényt gyárt, de azért nem lehet minden tényt 
megírni, mert ki ismeri teljesen azokat a belső 
rugókat, a melyek az emberi lelket mozgatják ? 
Azért csak ismételhetjük, hogy ne pazarolja 
erejét ilyen dolgokra, hiszen annji szép is van 

ha rózsás utakon járhatunk, 

miért kelljen folyton beletévednünk a pocsolyába ?

!

budapesti vagy bécsi 
tőzsdén legutóbb jegyzett, 14 napnál nem régibb, 
a névértéket meg nem haladó napi árfolyamnak 
csak 90°/o szerinti értékében számíttatnak.

Készpénzben letett összeg után kamat nem 
fizettetik. Az ajánlatban a letétel megtörténte 
megemlítendő ugyan, de 
mervény nem csatolandó.

A vendéglő bérletére vonatkozó feltételek 
nevezett üzletvezetőség forgalmi és kereske­

delmi osztályában (I. osztályában 12 ajtó) a 
hivatalos órák tartama alatt megtekinthetők, 
miért is az ajánlattevőkről feltételeztetik, hogy 
a feltételeket ismerik s azokat magukra nézve 
egész terjedelmükben kötelezőknek elfogadjád.

A fönnebbi feltétektől eltérő vagy a kitű­
zött batáridőn túl beérkezett ajánlatok, továbbá 
olyan ajánlatok, melyek táviratilag tétetnek s 
végül olyanok, melyekre nézve az előirt bánat­
pénz le nem tétetett, figyelembe vétetni nem 
fognak.

Az értékpapírok
Budapest, junius 22. (A „Torontói 

ered. táv.) Shanghaiból sürgöny zik: A 
Wncsangban a távirda-állomás védelmére 
partra szállt katonaság ide visszatért.

Budapest, junius 22. (A „Toron tál“ 
ered. táv.) Taku ágyúzásáról pótlólag 
jelentik : Az ultimátum az erődök föladá­
sát követelte, különben 17-én éjjel két 
órakor megkezdik a bombázást. A kínai 
tábornok azt felelte, hogy fölveszi a har­
cot, A kínaiak egy órakor megkezdték a 
tüzelést. Az első lövés az „Algerine“ angol 
hadihajót érte.

Budapest, junius 22. (A „Torontói“ 
eredeti táv.) A „Giljak“ orosz ágyunaszád 
puskaporraktára fölrobbant, A robbanás 
busz orosz matrózt megölt.

Budapest, junius 22. (A „Torontál“ 
ered. távirata.) A szecsvari lázadást úgy 
hiszik, hogy az alkirály elfojtotta.

Budapest, junius 22. (A „T o / ontál“ 
ered. távirata.) Csifu-ból sürgönyz-k: Tien- 
csint állítólag hat napig bombázták.

« i

veszi tollára
kinek akad ötlete,

letétről nyert elis-

a

választás szabadon aAz ajánlatok közt 
bérösszegre való tekintet nélkül történik.

Szeged, 1900. évi május hóban.

Az üzletvezet őség.
(Utánnyomat nem dijaztatik.)a világon s
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1900. junius 22.Toroníál.4
1882. évi LX. 

111. §-ához képest elsőbbségüket az
tetve nincs, miszerint az 
t.-c.
árverés megkezdéséig alólirthoz egy pél 
dányban írásban adják be, avagy 
jelentsék be annál is inkább, minthogy 
későbben bejelentett elsőbbségek végre­
hajtató kielégítését nem gátolván, igénylők 
a vételár fölöslegére fognak utasittatni.

5. Tavaszi és őszi nadrág.
6. Téli nadrág.
7. Tavaszi és őszi felöltő.
8. Téli felöltő.
9. Nyári sapka.
10. Nyakravaló.
11. Kesztyű.
12. Karkötő.
Az 1—8. tétel alatt felemlített ruhadarabok 

készítéséhez megkivántató felső kelmék szálli- ^
tása a magyar kir. államvasutak igazgatósága .nnius
által biztosítva lévén, tartozik azon ox-Y, ki az •
1—8. tétel alatt felsorolt ruhadarabon, kikészíté­
sével megbizatni fog, a szükséges felső kelméket 
jelen pályázati hirdetmény kiegészítő részét ke- j 
pező részletes feltételekben megnevezett honi j
gyárban és árban beszerezni. , IT iqno

Ezen ruhadarabok elkészítésére és szálli- 1196- IL 
tására vonatkozó részletes feltételek megszerez­
hetők a?, alóliroit üzletvezetőségnél a hivatalos 
órák alatt, mely feltételek aláirottan az aján­
lattal együtt következő felirattal ellátva: „Aján­
lat a hivatalnoki egyenruha darabok elkészi-

1900. évi julius hó 17-én
alólirott üzletvezetőségbez 

beküldendők,

főitől értess í
Nagy-Becskerekre. illetve Nagy-Beoskerekröl ;

Érvényes 1900. május hó 1-tói.

É r k r ä 1 k:
a) í; nagybecski rok-bégaparti (thév.) pálya 

udvarra:
Zsombolyáról: délelőtt 9 óra 15 p.; este 8 óra 34 p 

Pancsováró1 délelőtt 9 óra 15 p-; délután 6 óra 18 p. 

Temesvk..—
Verseczrői: délelőtt 9 Óra 15 p.; este 8 óra 34 p. 

Alíbunarrói; este 8 óra 34 p.
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt

20 p. este 7 óra 05 p. (csak minden 
vasárnapon.)

Csösztelekről: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 94 p.
(csak minden kedden, pénteken.)

agybecskoroki (nknbvt) pályaudvarra:

Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 p.; dél­
után 4 óra 46 p.; éjjel to óra 29 p

szóval

í

1900.Kelt Nagybecskereken, 
19 én.

évi

Kiss,
kir. bir. végrehajtó.

ra 34 p ; éjjel 10 óra 18 p.

M. kir. államépitészeti hivatal.
11 óra

587-3.1

Hirdetmény.
Torontálvár megy e közigazgatási bi­

zottsága 1900. évi május hó 15 én kelt 
2614., 2612. k. i. b. 1900. sz. határozatá­
val a nagykikinda— szentmiklósi és a 
vaikány—zentai tvh. közút 27—28 630, 
illetve 212—22 3 km. szakaszán szükséges 
kőalappal ellátandó útépítések h^lyrtiíUi- 
tását 19812 kor. 56 fill., illetve 16761 kor. 
28 fill. vagyis összesen 36573 kor. 84 
tilt. összeg erejéig engedélyezte.

b) Sí n

tése iránt“ 
déli 12 óráig az 
benyújtandók vagy posta utján 
hová is bánatpénzképen, mely esetleg óvadék 
gyanánt is fog szolgálni, 400 korona készpénz­
ben vagy értékpapírokban 1900. évi julius 1 
16 án déli 12 óráig beküldendő.

Az alólirott iizletvezetöség fenntartja magá­
nak a jogot,, hogy a beérkezett ajánlatok Közti , 
tekintet nélkül az ajánlott egységárakra, szaba 
dón választhasson és fogadhasson el.

Az iizletvezetöség.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Imént:
a) a nAgybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról :
Zsombolyára: délután 4 óra p 
Pancsovára: reggel 8 óra 28 p.; délután 5 óra 30 p. 

Temesvárra: délelőtt 9 óra 24 p.; délután 4 óra 36 p. 
Verseozre: reggel 6 óra 69 p. ; délután 4 óra 36 p.

Ali faun árra : reggel 5 óra 69 p.
Zsombolyára: (keskenyvágányu vonal) délután 6 órnkor.
Csősztelekre : (keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra 

30 p. (csak minden kedden, pénteken 
és vasárnapon).

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarról:

Nagy-Kikinda- Budapestre: reggel 5 óra 46 p.; dél­
előtt 11 óra 49 p.; 9S*e 7 óra 05 p.

A fentemlvett munkálatok foganato­
sításának biztosítása céljából az 1900. évi 
július hó 10 ik napjának d. e. íO órájára a
toront ál vármegyei m. kir. államépitészeti 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
versenytárgyalás hirdet?étik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehajtásá­
nak elvállalására vonatkozó, az engedé­
lyezett költség után számítandó s a rész­
letes feltételekben előirt 5°/o~nyi bánat­
pénzzel ellátott zárt ajánlataikat kitűzött 
nap 10 órájáig a nevezett hivatalhoz 
annyival inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a "későbben érkezettek figyelembe 
nem fogeak vétetni.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a

kir. államépitészeti hivő

Hirdetések.
Hirdetmény*

Lovrin község közbirtokossága a köz­
ségi határnak az eredeti kiosztás alapján 
leendő újbóli részletes felmérését és a 
birtokrészleteknek határjelekkel leendő el­
látását határozta el.

Felkéretnek vállalkozni szándékozó 
mérnök urak, hogy e műszaki munkálat

1 K clt 
köz-

VASUT-ÜGYEK.
Magy. kir. állanv^sutak. 
Üzletvezetőség Aradon.

6967. I/19f 0. szám. ,

Pályázati hirdetmény.
A magy. kir. államvasutak Gyulafehérvár 

állomásán lévő páljavendéglö bérletére ezennel 
zárt ajánlatu pályázat hirdettetik.

A bérlet 1901. évi január hó 1-vel kez­
dődik és tart ezen időponttól számított 3 éven 
át vagyis 1903. évi december hó 31-ig.

A bérleti feltételek a magy. kir. áílamvas ; 
utak aradi üzlet vezet őségének I. osztályában a i 
rendes hivatalos órákban megtekinthetők vagy 
kívánatra postán megküldetnek, miért is ajánlat- j 
tevőkről feltételeztetik, hogy azokat ismerik és
egész terjedelmükben kötelezőknek elfogadják. vétetnek figyelembe.

Az 1 kor. bélyeggel ellátott és „ajánlat gyula Felvilágosításokkal Lovrin község jegy­
fehérvári pályavendéglö bérletre“ feliratú borítékba zftjtí szolgál 
zárt ajánlatok lepecsételve 1900. évi julius 
hó 3-án déli 12 óráig alulírott iizletvezetöség 
általános igazgatási (I.) osztályánál nyújtandók be.

Bánatpénz fejében 100 azaz egyszáz kor.
készpénzben vagy állami letétekre »lkal“a8 ér 65s. B. k. szám 1900. 686-1' K is -Tószeg község elöljárósága
tékpapirokban legkésőbb f. évi julius bo 2 án „ „ . , .7 ‘ . , 6. . J ,
déli 12 óráig a magy. kir. államvasutak aradi , ÁFYtTP&i llírd^t 111^1^ » közhírré teszi, hogy _ Ht gazdátlanul egy
üzletvezetősége gyűjtöpénztáránál Aradon le- _ , . 7—8 éves sárga paripálÓ, homlokán ne-
teendő. Az értékpapírok számítandók a budapesti Közhírré tétetik, miszerint a te km te- fe}^r szőrszál találtatott,
illetőleg bécsi tőzsdén legutóbb jegyzett 14 nap- tes nagybecsket eki kir. törvényszéknek Felhivatik az igazolt tulajdonos, hogy
nál nem régibb utolsó napi árfolyammal, de 1900 évi 68 . számú végzésével meg- e?en } átvétele végett f. é.j u 1 iu s h ó 7-i g
soha neve- ~n blu! , , . , keresett tekint tea nagy becskerek’ kir. já . • jeQt ezz^k, mert ellenkező esetben az

nem fogtdiotnok el. rásbiróságnak 1899. évi v 231»/»- “ “ i 1900. évi julius hé 8 én délutáni 2 érakor
Ezen feltételektől eltérő vagy nem a ki- alatt kelt végzése folytán a ioiomamiegy 

tűzött határidőre beérkezett ajánlatok nem vé takarék - és hitelbank részére, Zeienák 
tetnek figyelembe. Ádám, Zeienák Andris, Zeienák Marci és

Az ajánlatok közt a választás szabadon a Zeienák Janó tót-aradáci lakosnál 424 
bérösszegre való tekintet nélkül történik. , .. . kielégitési végrehajt»

Aradon, 1900. év, )umus hóban. ^ J 26-án lefoglalt
Az a z 1 e t v e z e t o s é g e , ^ b,csUit koCsik, lovak »Ibiből

(Utánnyomás nem dijaztauk.) ál|ó ingóknak alperesek lakásán Tót-

Magy. kir. államvasutak. Aradácon bírói árverésen készp nz nze-
Üzletvezetöség Szegeden, tése mellett, leendő eladatása. |900. évi Egres községben egy kézbesitö-végre-

Pályázati hirdetmény. julius hó I4-Ík napjának déle Öttl 9 órájára hétjtói állás 600 korona évi fizetéssel és
A magyar királyi államvasutak alólirott tűzetett ki az 1899. évi V. 2318/b. szám ^ külön végrehajtói állás két korona 

üzletvezetösége nyilvános pályázat utján biztosi alatt kelt végzés alapján. napidij mellett, 1900. évi junius hó 30-ig
tani kívánja a vonalain alkalmazott azon hivatal Egyúttal felhiva'naa. mindazok, kik betöltendő lévén felhivatnak mindazok,
nők «. hiv».^okgy»ko?»k»i **•"£*" M elárverezendő ingóságok vételárából a kik ezen áná80kat elnyerni óhajtják, hogy
:^L^z^,yzt,Z,tSmében Jo,°X végrehajtató ré^úfre ^ mlik8déff et ^ magaviseletül^

közben egyenruhát viselni tartoznak. téshez jogot taitana , , valamint a román nyelvbem jártasságukat
Az ezen hivatalnokok és hivatalnok gyakor- a foglalás korábban eszközöl eteL, a vegre- jgaz0]ő okmányokkal felszerelt folyamod- 

nokok által rendszerint viselendő egyenruha hajtási iratokból ki nem tűnik, úgy az ványajkat ISOO. évi junius hó 28-ikig a per­
darabok kővetkezők: esetben is, ha elsőbbségük bérleti vagy :ámogi tekintetes járási főszolgabíró úrhoz

1. Nyári zubbony. haszonbérleti viszonyon alapszik és ezen ipmntflHSiík
2. Tavaszi és őszi zubbony. törvényes zálogjoguk a végrehajtási jegyző- ’ „ ... . t , /
3. Téli zubbony. ... [ «írm Kelt Egresen, 1900. évi junius hó 14-én.
4. Nyári nadrág (sötétkékes), szürke v. könyvben meg van ugyan említve, azon- &

drapp szinti posztóból. bán a követelés összege ugyanott kitün- A kozségeloljárosay.

teljesítésére vonatkoz > Írásbeli ajánlatai 
alulírott, birtokossági tanács, vagy a _ 
ségi elöljáróság < miére legkésőbb folyó évi 
julius hó 15 ig benyújtani szíveskedjenek.

A vállalkozó mérnök köteles

nevezett magy. 
talná1, a rendes hivatalos órákban nap on­
kint megtekinthetők.

Kelt N-Becskereken, 1900. évi juniustesz a 
műszaki térké-f el méréssel kapcsolatosan 

pet és földkönyvet is készíteni.
Csak okleveles mérnökök ajánlatai

hó 15 én.
Hív. főnök távol:

Harmat Adolf,
kir. mérnök.

Kis-Tószeg község elöljárósága.
Lovrin, 1900. évi junius hó 18-án 583-3.2663. híg. szám 1900

A birtokossági tanács. Hirdetmény.581- 3.2 1

nyilvános árverésen el fog adatni.
Kis-Tószegen, 1900. évi junius 8.

A községelöljáróság.
8

Torontálvámegye Egres község elöljárósága.

584- 2.21812. szám 1900.

Pályázati hirdetmény.15711. szám 1900
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